

山西大巴翻入深沟 15人遇难

伤亡人员均为河南游客,事故原因正在调查中

综合新华社

2月25日上午,一辆从晋城开往河南济源的大巴车在国道207泽州境内发生重大交通事故,造成15人死亡,19人受伤。目前,交警部门正在现场进行事故原因调查。



事故救援现场

大巴翻入深沟 15人遇难

据山西省交警总队介绍,2月25日上午9时25分左右,河南三门峡市运输公司一辆旅游大巴,从山西晋城开往河南济源,在207国道高平段翻入约100米的山沟内。车上核载35人,实载34

人,目前已有15人死亡。在现场进行救援的志愿者告诉记者,有些死者身上的手机还一直响个不停,估计是家属正在寻找。

据了解,该大巴车车牌号为豫M08666。消防官兵在山谷中

共搜救出19名伤员并送往晋城市人民医院和晋煤集团总医院。正在现场指挥的山西省副省长张建欣表示,一定要全力以赴挽救伤员生命,目前3名危重病人正在进行紧急治疗。

伤亡人员均为河南游客

河南户外救援队义马分队负责人表示,伤亡人员均系河南三门峡市人,是自发组织的户外运动团队。在34名伤亡人员中,有3对夫妻,年龄最小的是一名8岁女童。

据介绍,事发前,河南三门峡驴友通过QQ户外群自发联络,形成包括司机在内的34人团队,约定于25日前往山西晋城泽州县境内的道宝河村,进行户外穿越

活动。25日凌晨5时许,34名驴友从河南三门峡义市出发,前往山西晋城泽州境内。当天上午,车辆在途经国道207弯道段时,不料发生意外事故。

男子在东莞失忆4天后被割肾

醒来身上多了两万元,当地警方介入调查

原本打算到东莞打工挣钱,谁知自己无缘无故“失忆”四天,醒来后其左肾竟然被切除。一名重庆籍男子在东莞麻涌镇一家旅馆醒来后,感觉肚子很痛,遂打车到附近医院进行治疗,检查结果竟然是左肾被人为切除。目前,当地警方已经介入此案调查。

据《南方日报》

昏迷4天 醒来腹部剧痛

昨日,记者赶到东莞麻涌镇人民医院,在五楼外科病房见到该男子。记者看到他正躺在病床上,表情痛苦,一直在喊痛。记者从当地警方了解到,该男子舒某,今年28岁,重庆涪陵人,2月13日从重庆只身一人来到广东,2月15日到东莞万江古涌社区,打算在这里租房住下后,再慢慢找工作。据舒某回忆称,他只记得19日晚上还在

万江区,之后“不记得发生了什么事,醒来也不知道在什么地方。”

据了解,舒某2月19日失去了记忆后,直到23日晚上在麻涌镇的一家旅馆醒来。舒某当时只是感觉到肚子剧痛,还有一个伤口。舒某强忍着疼痛从旅馆出来,打了一辆出租车,让司机送他到最近的医院进行治疗。记者注意到,舒某的神志较清醒,但由于

伤口过度疼痛导致其无法排尿,在接受警方询问时,他也精神欠佳。关于2月19日至23日期间发生了什么事情,他表示“确实想不起来了”。据舒某本人称,在他醒来的时候,“发现自己的身上多了2万块钱。”

目前,当地警方已经联系上舒某在重庆的父母,其家属或于近日赴东莞处理舒某的伤情事宜。

医院证实 左肾确被切除

记者随后来到麻涌镇医院急诊科求证此事,负责接收舒某的值班医生告诉记者,“23日晚上10点左右,患者独自一个人打车来到医院就诊,他声称‘被人做了手术,肚子很痛’。”医院随即对小舒测量了血压,注射了止痛针,并进行B超检查和CT扫描。

医生在检查时发现小舒的左腹有一个伤口,“伤口是新的,并且已经缝合好,但是看不到线头,我们怀疑可能是有人动了患者的器官。”经过CT扫描后确定,舒某的左肾被人为切除。舒某的离奇遭遇引起了当值医生的怀疑,但更令他感到奇怪的是,当他

准备报警时,舒某却拦住了他,只说“等家里人来了再说”。麻涌医院急诊科外科主任向记者证实了该医生的说法,“我们今天早上8点报的警,具体情况警方也没有问出什么来”。昨日,记者从麻涌镇派出所得知,本案还在进一步调查。

最高法要求铁路法院 6月底前移交地方

据《新京报》报道 最高人民法院于日前下发通知,要求尽快完成铁路运输法院改革,在今年6月底前完成铁路运输法院向地方的移交。

记者昨日获悉,最高人民法院已于2月23日向各有关省级高级人民法院下发通知,要求尽快完成铁路运输法院改革。

据了解,该通知明确了铁路运输法院人、财、物的移交标准,对办公用房及法庭建设、信息化建设、车辆配置等作出了具体规定,并要求各省尽快签署移交协议,完成移交工作。

此前,铁道部已经表示,对铁路检法两院的经费保障,将持续到今年6月底。

我国昨晨成功发射 第11颗北斗导航卫星

据中新社电 北京时间2月25日凌晨0时12分,中国在西昌卫星发射中心用“长征三号丙”运载火箭,将第11颗北斗导航卫星成功送入太空预定转移轨道。这是一颗地球静止轨道卫星,也是中国2012年发射的首颗北斗导航系统组网卫星。

中国本次第11颗北斗导航卫星的成功发射,标志着北斗卫星导航系统建设又迈出坚实一步。北斗导航卫星系统应用已逐步拓展到交通运输、气象、渔业、林业、电信、水利、测绘等行业以及大众用户,产生出显著的经济、社会效益。

广东珠海一局长人选 市长提请任命被人大否决

据《羊城晚报》报道 2月23日,在珠海市八届人大常委会一次会议上,珠海市长何宁卡向常委会提请了29项人事任免,包括1名副市长、1名市政府秘书长及27名各局局长。结果28人顺利通过常委会的表决,但现任珠海市政府副秘书长、驻京办主任梁兆雄的口岸局局长的提请任命被否决。

有传闻称,梁兆雄是因前任

演讲空洞而致提名被否决。但珠海市人大常委会秘书长王道远称并非如此,“主要是因为他长期在北京工作,常委会对其工作以及取得的成绩不了解。”

据介绍,到场35名常委会组成人员,投给梁兆雄的赞成票是13张,弃权票11张,反对票11张,赞成票未过半数,提请任命最终被否决。

湖南致13死煤矿透水 4官员一审分别获刑

据新华社电 记者2月25日从湖南省永兴县法院了解到,致13人死亡的耒阳市煤矿“6·20”特大透水事故一案一审审结。耒阳市三都镇原党委书记匡老贱、原镇长陶国生等4名官员获刑。

2011年6月20日10时30分,湖南省衡阳市下属的耒阳市

三都镇都兴煤矿东风井发生透水事故,造成13人死亡,直接经济损失11728万元。匡老贱、陶国生等4名官员在得知事故消息后除故意缓报事故情况外,还故意瞒报、谎报事故死亡人数,致使抢救、调查、处理工作延误。法院一审分别判处4人有期徒刑3年至13年。

上海49名儿童血铅超标 调查结果公布将追责

据中新社电 上海市市政府2月25日正式公布浦东康桥地区部分儿童血铅超标事件调查结果,认定这是一起因环境中铅含量升高而引发的突发公共卫生事件,并表示将依法追究有关企业责任。

2011年9月初,浦东康桥地区儿童在入园、入学前的例行体检中,发现49名儿童血铅超标,其中以1岁到3岁儿童为主。经过积极医治,目前49名患儿的医治工作总体进展顺利,现尚有3

人需住院治疗,病情逐步好转。

调查表明,浦东康桥地区主要涉铅企业有3家,分别是上海江森自控国际蓄电池有限公司、上海新明源汽车配件有限公司、上海康硕废旧物资利用有限公司。事发后,上海有关部门立即要求江森自控公司、新明源公司停止涉铅生产经营活动。针对康硕公司已停业搬离原场地,浦东新区政府责成康硕公司限期修复原场地中已受污染的土壤。